



# 羊风极： 黎村致富“领头羊”

□据 新华社海口10月9日电

党的十九大代表、海南省白沙黎族自治县打安镇副镇长兼田表村村支部书记羊风极是土生土长的黎族干部。橡胶林，正是他带领黎族群众，在青山绿水间掘出的第一桶金。

自1998年起，他连选连任田表村党支部书记和村委会主任，19年间，田表村人均年纯收入由不到600元提高到9000多元。深山间的黎村，如今多数村民住上了二层小洋楼，成为远近闻名的富美乡村。

山上种胶树，树下发展林下经济，是羊风极带领群众走出的一条脱贫致富路子。

1200多人的田表村是个黎族村落，只有500多亩水田。1998年羊风极当上村支书后，把脱贫的思路放在了利用3000多亩山地上，号召村民上山种胶树。可村民们大多摇头摆手……

村民不想种，羊风极和党员干部们带头种；没钱，他帮助贷款；没技术，他邀请热科院专家前来为村民培训橡胶

管理和割胶技术。广泛宣传 and 示范带动加上热心服务，村民们开始跟着他种植胶树。如今，全村的山地基本上都种上了橡胶树，仅此一项，去年村民人均收入就约6000元。

前些年，胶价出现了一些波动，羊风极意识到单一产业有一定风险，他又开始想办法带领村民调整产业结构。

2008年，在深圳打工的党员黄金芳回到村里，羊风极上门动员他留下来，利用橡胶林发展生态经济，在树下养土鸡。

在羊风极的帮助下，黄金芳联合5户村民成立了乐华养鸡专业合作社，并由羊风极提供担保，在信用社贷款5万元，第一批试养了2000只鸡，出栏时每只纯收入20多元。

村民们看在眼里，心动了。田表村林下养鸡规模不断扩大。通过林下养鸡的成功尝试，羊风极牵头组织村民成立了养鸡、养蜂、养羊等5个养殖合作社。

2016年，羊风极被破格选拔为打安镇副镇长。“党和政府的信任、党员和群众的期许，我从来没有忘记，我原本就是一个种胶割胶的农民。”羊风极动情地说。

# “憨书记”熊尚兵： 为了众乡亲 不当老板当“村官”

□据 新华社重庆10月9日电

他本来是远近有名的“大老板”，为了让山沟沟里的穷乡亲早日脱贫致富，却竞选村书记，一干就是十几年，成为全村群众离不开的“领路人”……他就是党的十九大代表、重庆市开州区长沙镇齐圣村党委书记熊尚兵，一个让山沟沟的贫困村蝶变为“全国休闲农业与乡村旅游示范村”的“憨书记”。

2003年春节，熊尚兵下决心回到家乡齐圣村竞选“村官”，带领大家一起脱贫致富。2004年，熊尚兵梦想成真——他当选为齐圣村党支部书记（后来调整设置为齐圣村党委），开始了他的“村官”岁月，这一干就是十几年。

上任不久，熊尚兵便抛出了“治村”方略：要想富，先修路。公路通了，柑橘、粮食、生猪、农产品，才能换成钱。

村干部们面面相觑。修路是所有村民的梦想，但钱呢？“党员干部要带头，带起大家一起凑。凑多少算多少。不够的我来想办法！”熊尚兵斩钉截铁地说。东拼西凑之后，资金缺口仍然很大。熊尚兵一咬牙，从自己的积蓄里拿出了38万元。很快，一条长12公里的村级公路修通了。这条公路像一条银龙蜿蜒在齐圣村，改变了村民的生活。

“要想脱贫致富，发展产业才是根

本出路。”熊尚兵带着家乡的泥土四处调研，一家科研机构告诉他，你们村的地非常适合种猕猴桃。

说干就干，熊尚兵发动党员干部带头，流转土地搞专业合作社，主打优质红心猕猴桃。在党员干部的示范引领下，开州奇圣红心猕猴桃种植专业合作社成立，流转土地3000亩，200多户村民踊跃入股。如今，产品远销北京、上海、广东等地。近两年，合作社分红100多万元，户均分红7000多元。

熊尚兵深刻认识到，抓发展必须抓党建，抓党建必须抓党员。在他的推动下，按照“党支部+专业合作社”模式，齐圣村先后建立起猕猴桃、柑橘、乡村旅游3个产业党支部。党员队伍壮大了，齐圣村的发展更顺更好了——山脚1500多亩标准化柑橘果园，山间2000多亩红心猕猴桃，山顶200多亩蓝莓，特色农家乐园点缀其间，齐圣村成了名副其实的“花果山”、度假地。

2014年12月，齐圣村被农业部和国家旅游局评选为“全国休闲农业与乡村旅游示范村”。2016年，在海拔1000多米的山顶上，全村村民筹资，以股份制的形式，修建起一座都市时尚与田园风情互相交融的生态避暑养生庄园“奇圣庄园”，到齐圣村休闲度假的人络绎不绝，成为全村3594名村民致富奔小康又一个新的希望。

# 医药代表要卖药？ 中办国办发文：禁止！

□据 新华社北京10月9日电

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于深化审评审批制度改革鼓励药品医疗器械创新的意见》指出，禁止医药代表承担药品销售任务，禁止向医药代表或相关企业人员提供医生个人开具的药品处方数量。

意见明确，药品上市许可持有人须将医药代表名单在食品药品监管部门指定的网站备案，向社会公开。医药代表负责药品学术推广，向医务人员介绍药品知识，听取临床使用的意见建议。医药代表的学术推广活动应公开进行，在医疗机构指定部门备案。

意见指出，医药代表诱导医生使用药品或隐匿药品不良反应的，应严肃处理；以医药代表名义进行药品经营活动的，按非法经营药品查处。

国家食品药品监管总局副局长吴浈表示，此次出台的意见针对当前药品医疗器械创新面临的突出问题，着眼长远制度建设，是一份重要纲领性文件。

意见总共分为六大部分36条，涉及六大方面的改革内容，包括：

改革临床试验管理，确保临床试

验科学、规范、真实；

加快临床急需药品和医疗器械的上市审评速度，解决公众用药需求；

鼓励创新，推动中国医药产业健康发展；

全面实施上市许可持有人制度，加强药品医疗器械全生命周期管理；

提升技术支撑能力，全力为创新服务；

加强组织领导，以法治思维和法治方式推动改革真正落地。

解决公众用药问题，关键是创新。吴浈表示，这些措施将极大激发医药研发的活力，提高我国医药产业的创新发展水平，解决临床急需药品和医疗器械短缺难题，让患者尽快用上救命药、放心药，让13亿人民享受到健康中国的深厚福祉。



扫二维码，看《“力度空前、鼓舞人心”：鼓励药品医疗器械创新的改革“组合拳”厉害在哪儿？》

# 工信部： 冒充公检法的境外电话 年底前实现全部拦截

□据 《检察日报》

从源头遏制电信网络诈骗，首先要拦截所有境外改号电话，阻断信息流。有反电信诈骗专家之称的全国人大代表、珠海格力电器股份有限公司副总裁陈伟才近日致电记者，工信部已经明确表态，年底前对冒充公检法的境外改号电话实现全部拦截。

陈伟才在调研中了解到，犯罪分子在台湾、东南亚等地设置电信诈骗窝点，专门向大陆群拨改号电话，主要是冒充公安、检察院、法院相关办案部门的电话，有些人通过114查询确认是政府部门办公电话后更加深信不疑，进而上当受骗。有数据显示，每年在境外通过改号电话实施电信诈骗造成的经济损失，超过100亿

元。因此，陈伟才在今年全国两会上建议工信部尽快通知三大运营商，对显示为政府部门办公号码的境外来电全部实施拦截。有28位全国人大代表在建议上附议签名。

9月初，陈伟才应工信部邀请，相约多名全国人大代表到北京市通信管理局调研座谈。经过深入交流后，双方明确运营商对境外改号电话拦截在技术上是可行的。随后，工信部便形成了有时限、可操作、便于监督的工作措施，并再次答复“推动相关拦截系统的升级改造，将我国公检法办公号码等高风险号码加入对比库，对境外来电号码一致的，在年底前全部予以拦截；在2018年3月前，研究解决不显示号码等措施。同时实现对接听用户进行诈骗防范提示，谨防上当受骗。”

<p><b>洛阳晚报 招聘专栏</b> 广告 65139977 热线 65139988 15896655956</p>	
<p>刊登时间：每周一至周六 地址：西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼818室</p>	
<p><b>鑫邦人力资源服务有限公司</b> 诚聘安保人员 要求：男性，18岁-35岁，1.70米以上，工资2000元至3000元，四班倒(6小时)工作地点：涧西区建设路 电话：61122821、64978719</p>	<p><b>洛阳良盛医疗科技有限公司诚聘</b> 销售精英5名 3000元/月-8000元/月 营业员20名 2500元/月-4500元/月 要求：女性25岁-45岁 电话：18560679189</p>
<p><b>洛阳洛北重工机械有限公司诚聘</b> 打磨工30名 5000元-6000元/月 造型工30名 4500元-5500元/月 机加中心操作工20名 4500元-6000元/月 联系电话：0379-62135395</p>	